

ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА Г. ХОЛМСКА

объявляет набор обучающихся на 2013-2014 учебный год в объединении на базе детских клубов:

Детский клуб «Березка»
ул. Комсомольская, 8, тел. 2-02-19

«Мягкая игрушка» - 7-14 лет
«Палитра» (рисование) - 8-12 лет
«Ракурс» (рисование) - 10-15 лет
«Природная фантазия» (работа с природным материалом) - 7-10 лет

«Я и мой компьютер» - 9-10 лет
«Общаемся на английском» - 7-10 лет
«Волшебный клубок» (вязание крючком) - 7-12 лет

Детский клуб «Маяк»
ул. Портовой, 12, тел. 2-11-36

«Инфолайка» (основы компьютерных знаний) - 7-10 лет
«Дошкольник» (подготовка к школе) - 6-7 лет

Детский клуб «Островок»
ул. Капитанская, 10, тел. 2-02-90

«Каблучок» (народный танец) - 8-10 лет
«Веселый мастер» (работа с пластилином, соленым тестом, бумагопластика, бисероплетение) - 7-14 лет

«Кукольный театр» - 7-10 лет
«Карате-до сетокан» - 7-14 лет

«Общаемся на английском» - 7-10 лет
«Цветная радуга» (рисование) - 8-14 лет

«Артазбука» (рисование) - 7-10 лет
«Мягкая игрушка» - 7-14 лет

Детский клуб «Алые паруса»
ул. Советская, 68а, тел. 2-01-77

«Самоцветы» (рисование) - 6-8 лет
«Дошкольник» (подготовка к школе) - 6-7 лет

«Спортивный туризм» - 12-17 лет
«Спортивное ориентирование» - 11-15 лет

«Птички-невелички» (вокал + ИЗО) - 4-6 лет
«Патриот» - 7-10 лет

«Почемучка» - 7-11 лет
«Природная фантазия» (работа с природным материалом) - 7-10 лет

Детские клубы работают по графику:
понедельник - суббота - с 09.00 до 18.00
воскресенье - с 11.00 до 18.00
Записи свободны.

ЗАПИСЬ В ОБЪЕДИНЕНИИ ПРОИЗВОДИТСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 2-02-19.

Праздник

НАМ ЭТОТ ДЕНЬ НЕ ПОЗАБЫТЬ

Уже не один год 2 сентября, в День окончания Второй мировой войны, по сложившейся доброй традиции с раннего утра горожане, а среди них наша гордость - ветераны в форме, при орденах и медалях, спешат на центральную площадь Холмска.

Именно здесь началось торжественное построение колонны. Шествие открыли служившие в воинской части с. Чистоводного во главе с командиром Михаилом Руденко. В колонне также промаршировали представители контрольно-пропускного пункта, команды «Черные береты» (лицей «Надежда»), «Казачки» (СОШ N 8), «Энергия» (СОШ N 6), «Отряд особого назначения» (СОШ N 9), «Экипаж» (СОШ N 1), военно-спортивного лагеря «Патриот» и группа барабанщиц детской школы искусств.

Ровно в полдень под барабанную дробь колонна проследовала к скверу по улице Героев, где состоялся митинг, посвященный праздничной дате. На почетном месте виновники торжества - участники Великой Отечественной войны. Им адресованы теплые слова, прозвучавшие в выступлениях представителей администрации округа, зампреда собрания Павла Дорофеева, председателя совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Леонида Лалетина. «Мы гордимся вами и благодарны за ваш ратный подвиг. Вся ваша жизнь, героизм, труд и вера в Победу - достойный пример для всех нас и будущих поколений»...

Объявляется минута молчания. Скорбные 60 секунд отбивает метроном памяти. А потом под песни военных лет к подножию обелиска ложатся красные гвоздики и венки.

Как обычно, в этот праздничный день был дан небольшой концерт, заключительным аккордом которого стала песня «День Победы». И взрослые, и молодежь с первых звуков подхватили знакомую мелодию, а ветераны, не стесняясь, утирали слезы.

А после в гостеприимных стенах Холмского ЦДК



за накрытыми столами участники Великой Отечественной в неформальной обстановке смогли общаться друг с другом, вспомнить молодость, ленную войной, и поднять «фронтовые» стоги с концертными номерами перед заслуженными ветеранами выступили творческие коллективы центрального Дома культуры.

Очередная годовщина кровавой войны уходит в историю, но никогда не уйдет из наших сердец мерная благодарность воинам-освободителям дарившим всем нам завтрашний день.

Александр АСТАПО

Фото авт.

Приятные мелочи

ЧИСТОТА - ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ!

Каждый раз, используя для стирки современные стиральные порошки, мы подвергаем себя и своих близких опасности отравления через кожные покровы довольно агрессивными химическими веществами. По мнению специалистов, наибольшее количество ядовитых веществ проникает в наш организм именно через кожу. Активное использование синтетических моющих средств, стиральных порошков, отбеливателей, кондиционеров, косметики - неотъемлемая часть нашей жизни. Насколько каждое из них безопасно для здоровья при правильном использовании, сказать трудно. А вот насколько безопасно сочетание этих товаров, не смогут ответить никакие эксперты, потому что таких сочетаний бесконечное множество. В отношении «правильного использования» тоже все не так просто. Скажем, для стирального порошка и других компонентов, используемых в процессе стирки, важным моментом является качество стиральной бельи. Насколько можно гарантировать, что все химикаты были удалены из него? А значит, нет никакой гарантии, что при контакте бельи с нашей кожей эти химикаты не попадут в организм. Накапливаясь в нем незаметно, они вполне могут достичь опасной для организма концентрации и вызвать различные заболевания.

Компания TianDe воплощает в жизнь самые передовые разработки в сфере чистоты. Инновационные турмалиновые сферы с высокоэффективными натуральными гранулами - уникальное средство для экологичной и экономичной стирки.

Сферы на 100 процентов состоят из природных компонентов - гранул турмалина, цеолитов, редкоземельных металлов, серебра. В их составе нет фосфатов и других синтетических веществ. Благодаря отсутствию агрессивных химических составляющих сферы полностью безвредны для здоровья человека и окружающей среды. Не вызывают раздражения и аллергических реакций. Заменяют и стиральный порошок, и кондиционер для белья. Одной сферы хватает примерно на 1 200 стирок или два года (!) ежедневного использования.

Когда вам это нужно

Гранулы сфер обладают сильным антибактериальным действием, устраняют неприятный запах. Дарят ткани удивительную мягкость, свежест и защиту цвета. Подходят для ручной и машинной стирки как в теплой, так и в холодной воде. Использовать стиральные шарики очень просто: при автоматической стирке

их необходимо поместить в барабан стиральной машины в центре партии грязного белья, или замочить вместе с вещами при ручной стирке.

Стирайте в обычном режиме, выбирая температуру, рекомендованную для вещей, но желательно не выше 60°C. При стирке более семи килограммов белья необходимо использовать два комплекта шариков для получения эффективного результата. При полоскании и отжиме стиральные шарики необязательно вынимать из машины. После стирки шарики можно оставить в машине, но если их вынуть и просушить, это повысит их эффективность и срок службы.

Как это работает?

Принцип действия стиральных шариков основан на способности кристаллов турмалина выделять электрический ток при нагревании или механическом воздействии. Под действием электрического тока начинается электролиз воды. В результате

образуется «мертвая» кислая вода и «живая» щелочная. «Щелочная вода» обладает омыляющим эффектом при взаимодействии с жирами, и постепенно происходит отделение грязи от ткани. «Кислая вода» дает отбеливающий и дезодорирующий эффект. При этом ни волокна ткани, ни красители не повреждаются. Более того, вещи, которые уже неоднократно стирались, восстанавливают яркость окраски в результате растворения солевых пленок на поверхности тканей. По этой же причине вещи становятся мягче и эластичнее. Электрические процессы, происходящие в воде, инициируют электромагнитные колебания. Инфракрасное излучение усиливает энергетику нейтральных молекул воды, что также способствует очищению ткани от загрязнений. А постепенное омгничивание воды приводит к тому, что частички грязи собираются в виде пены на поверхности ткани, а затем на поверхности воды. Стиральный шарик не выделяет в воду никаких ядовитых химических веществ, не



требует использования вместе с ним мыла и других моющих средств. В результате стирки образуется меньше пены, что сокращает время полоскания, а в результате - еще и экономия воды и электроэнергии.

Итог

В результате вы получаете превосходный результат стирки без фосфатов и ПАВ и мощную дезинфекцию белья. Гранулы турмалиновых сфер обладают сильным антибактериальным действием, устраняют неприятный запах, обеспечивают нежнейшее кондиционирование. Турмалиновые сферы дарят ткани удивительную мягкость, свежесть и защиту цвета.

Используйте турмалиновые сферы для стирки, соблюдая простые правила.

Стирайте в обычном режиме, следуя инструкции на ярлыке вещей. При полоскании и отжиме турмалиновые сферы не нужно вынимать из машины. Если вы стираете вручную, необходимо предварительно замочить белье с турмалиновыми сферами на 1-

1,5 часа. Деликатные вещи мешайте в специальные мешочки для стирки.

И самое главное!

Комплект турмалиновых сфер для стирки комплект TianDe стоит столько же, сколько большая упаковка стирального порошка. Только за одним моющим средством вы можете вернуться в магазин уже через месяц, а сферами можно пользоваться в течение двух лет. Чтобы постирать 1 200 раз стиральным порошком, понадобится в 30 раз больше денег, после стирки турмалиновыми сферами белье не только дополнительно поласкает таким образом, вы экономите еще и электроэнергию. Чем платите больше?

Приобрести турмалиновые сферы в сервисном центре по адресу: Холмск, ул. Советская, 7 «Орбита», цокольный этаж. Режим работы - с 12.00 до 18.00, выходной - воскресенье. На правах рекламы.